
 

V.V. Kolping Boys opgericht 23 april 1939 

 

 NOTULEN                   Algemene Leden Vergadering (ALV) 

Datum: 27-10-2025    Locatie: kantine KB 

 
Aanwezige bestuursleden:   
Erik Burger - voorzitter, Bjorn Veenstra – penningmeester, Dannis Kee - voetbal technische zaken, Marco 
Lakeman - vicevoorzitter, Jan Beuckens - verenigingsmanager en Monique Hodde – secretaris.  
 
Aanwezige leden:  
Phranz Bakker, Ton Berkhout, Peter Verhoeven, Dirk Molenaar, Gerrit Boerman, Jan Bolt, Marrian de 
Vries, Hans Groot, Gerard Venneker, Jaap de Vries, Dick Veel, Gerard Floris, Tijmen Vessies, Gerton van 
de Veldt, Peter Groot, Gerard Bobeldijk, Rina Veldt, Sandor van der Waal, Michel Floris, Jacques 
Peetoom, Mats Blokdijk, Martijn Helder, Fons Veel, Cor Venneker, Jaap Zonneveld. 
  
1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering.  
   

2. Ingekomen stukken  

 Er zijn geen ingekomen stukken. 
  

3. Jaarverslag  

Dannis Kee licht de sportieve prestaties uit het jaarverslag toe.  

Pupillen: (geen verslag) 35 teams, mooi jaar gedraaid, ondanks de wachtlijst is het zoeken naar het 

format daarin. Het vraagt flexibiliteit van coördinatoren en trainers. Jochim en Jarrald hebben 

structureel betere trainingen kunnen verzorgen en we zien in de jongste jeugd echt een betere 

ontwikkeling.  

Junioren: 24 jongens- en 5 meidenteams. Weinig ondersteuning van coördinatoren en daardoor 

moet er veel werk gedaan worden door weinig mensen. Dat gaat ten koste van de energie. We zijn 

bezig met een nieuwe commissie en proberen nieuwe coördinatoren te mobiliseren om de taken 

meer te kunnen verdelen. O16-4 is bekerkampioen geworden vorig jaar, prachtige prestatie. We 

proberen ook die teams aandacht te geven. Selectieteams spelen allemaal op divisieniveau; is een 

hele prestatie. We worden in de breedte steeds sterker. 

Dames: (geen verslag) wordt gedaan door Rina Blondeau. MO11 en MO13 steeds meer aanwas. We 

hebben geen wachtlijst bij de dames/meisjes. 

Senioren: de commissie bestaat nog steeds uit Phranz Bakker. Vrijdagavond is erbij gekomen, net als 

de dames op zaterdag en dan hebben we de zondag nog. Dus alleen maar meer werk. Hoogtepunt 

afgelopen seizoen was de wedstrijd tegen Groningen. Seizoen was minder, helaas gedegradeerd, 

maar nu weer hard op weg. Zat1 heeft met ondersteuning van begeleiders en trainers een goede 

plek verworven in de competitie. Twee O23-teams op divisieniveau. Selectieteams bestaan allemaal 

uit eigen jeugd en dat is een mooie prestatie.  

Zaalvoetbal: de 3 teams (2 heren en een JO17) van de afdeling zaalvoetbal hebben een leuk seizoen 

gedraaid. Dit jaar zijn er 3 herenteams die zaalvoetbal spelen. 
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4. De vereniging 

Het aantal leden blijft met 1.150 – 1.200 zo’n beetje gelijk. Het is ook echt de max. Er zijn steeds 

meer wedstrijden laat in de middag op zaterdag, omdat de velden vol zijn.   

Om een toekomstbestendige vereniging te kunnen zijn en ook het ‘huftergedrag’ te kunnen 

terugdringen, moeten de kernwaarden verder worden uitgerold binnen de club. We hebben diverse 

overleggen gehad en begin november komen we weer met diverse andere verenigingen samen om 

over de aanpak te praten.  

Ontwikkeling voetbalorganisatie is lopende, binnen diverse commissies zijn er veranderingen en 

verbeteringen doorgevoerd. 

De langverwachte materiaalloods staat. Het interieur (ballenlockers) is besteld voor alle teams. 

Laatste stukje subsidie vanuit de bosa is ook binnengekomen. Het deel dat we zelf moeten betalen 

uit de reserve is dus beperkt gebleven.  

Veo-systeem (mobiel videosysteem) bevalt goed. We hebben nu een vast camerasysteem op veld A 

en Veo voor als je op pad bent.  

Communicatie is nog niet goed geborgd; we hebben stappen gemaakt, maar nog geen goed model 

en juiste structuur gevonden. 

John van den Oord heeft Jacco overgenomen als voorzitter van de Vriendenclub. Jan Bolt is secretaris 

en geeft een korte toelichting over de Vriendenclub. Doel is momenteel een aantal nieuwe donateurs 

te werven, want er is weinig aanwas van nieuwe leden. Op 22 november is hiertoe een campagne op 

het terrein. Website VC wordt dan ook gelanceerd en ze zijn bezig een ANBI-status te verkrijgen. 

Acties die ze afgelopen jaar hebben gesteund: microfoon, flinke bijdrage scherm hall of fame. De 

vraag vanuit de vereniging voor een scorebord staat nog open en denken ze over na.  

Het internationale toernooi was vorig seizoen een groot succes. Dit seizoen komt er weer zo’n 

toernooi. Het is nog niet bekend welke clubs er komen. 

Kolping diner staat ook weer op de agenda en is al bijna uitverkocht.  

Beverkoog- en mixtoernooi waren weer een succes. 

De reünie van handbal was een geweldige avond en werd druk bezocht. 

De derde helft is structureel geworden en loopt erg goed. Net als biljarten op de vrijdagmiddag.  

Op 27 februari jl. vierden Gerard Floris en zijn Alie hun 60-jarige huwelijksjubileum. 

 

5. Financieel jaarverslag en begroting 

Financieel goed jaar aansluitend bij het sportieve succes; op sommige vlakken meer omzet en qua 
kosten juist minder uitgegeven dan begroot. Dit heeft geleid tot een positief resultaat van bijna 
50.000 euro. Een paar punten uitgelicht: 
- toename voorraad is te wijten aan het kledingplan. Kleding moet vier jaar meegaan, dus we 

schrijven het in vier jaar af 
- liquide middelen nemen wat toe 
- voorzieningen willen we gaan bestemmen in overleg met de Beheerscommissie 
- in het budgetvoorstel is kantineomzet iets minder, want vorig jaar hebben we erg goed gedraaid 
- we verwachten geen andere opbrengsten, dus die post is flink omlaag gebracht (vorig jaar 

hadden we bekeropbrengsten) 
- huisvestingskosten omhoog, omdat we hebben besloten de douches weer aan te zetten 

doordeweeks. Daardoor zullen de kosten hoger worden. 
We verwachten nihil tot licht positief uit te komen voor volgend jaar. 
 
Gerard Venneker: corrigeert dat we ook nu nog in de beker zitten en vraagt of we er vorig jaar 
financieel op vooruit gegaan zijn met het bekertoernooi.  
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Het heeft goed uitgepakt door de deal die we met de gemeente Alkmaar hadden. We hebben er 
ongeveer € 10.000,00 aan overgehouden, een bedrag dat we gedeeltelijk hebben teruggegeven aan 
de jeugd.  
 
De cijfers zijn goed bevonden door de kascontrolecommissie (bestaande uit Marrian de Vries en 
Ton Berkhout). De leden verlenen het bestuur decharge. 
 

6. Benoeming kascontrolecommissie 

Zowel Marrian als Ton zitten nu twee jaar in de commissie; beiden blijven ook voor het derde jaar 
zitten. Daarna is er eventueel nog de mogelijkheid om met een jaar te verlengen.  
Taak van de commissie is kijken of alle uitgaven verantwoord zijn en of alle ontvangsten ook 
verantwoord en geboekt zijn. Ze doen de controle steekproefsgewijs. De inbreng van Bjorn is groot 
en alles zit heel goed in elkaar; de administratie is beter verzorgd en alle vragen zijn beantwoord. 
Marrian heeft nog wel een opmerking over het borgbedrag:  
dit was afgelopen seizoen 80 euro. De helft ervan is in rekening gebracht, andere helft zou nog 
geïncasseerd worden. Dat is nog niet gebeurd (32.000 euro), anders had dat ook nog in het resultaat 
moeten zitten. Er is dus een deel dat er niet in zit.  
Uitleg: van de eerste helft moeten er nog 32 betalen, het bedrag dat wel is geïncasseerd is hoog 
genoeg om de kosten te betalen voor de mensen die een vergoeding ontvangen. De tweede helft 
laten we dan ook zitten.  
 

7. Contributie en selectiebijdrage 
Voorstel is voor volgend seizoen geen aanpassing in de contributie en selectiebijdrage. De cijfers 
nopen hier ook niet toe. De leden zijn hiermee akkoord.  
  

8. Vaststelling bedrag borg verenigingsdienst 

Borg wordt twee x 50 euro, dus 100 euro in totaal volgend seizoen. Dit is al in de vorige ALV besloten.  
De inning wordt gelijk getrokken met het innen van de contributie. Het bedrag wordt in twee delen 
geïnd (half juli en november, zodat we in de winterstop maatregelen kunnen nemen). Niet betalen is 
niet voetballen. We willen er echt vanaf dat mensen de inning terugdraaien.  
 

9. Formele benoeming Marco Lakeman als vicevoorzitter 

Marco loopt nu 1,5 jaar mee met het bestuur. Zijn zoon voetbalt hier. Hij wil graag wat betekenen 

voor de club, voelt zich hier thuis en ziet het als een mooie klus en een mooie eer om in het bestuur 

van deze club te zitten.  

 

De leden zijn ermee akkoord om hem te benoemen als vicevoorzitter.  

 

10. Voordracht nieuwe voorzitter 

Gerard Bobeldijk (57) woont in Alkmaar, is zijn voetbalcarrière gestart bij Vrone. Op 11-jarige leeftijd 
kwam hij bij Kolping terecht. Helaas is het geëindigd bij de veteranen met een ernstige blessure. Hij 
heeft eerder in het hoofdbestuur gezeten via de seniorencommissie.  
Gerard wil graag de lijn, die Erik heeft ingezet, voort gaan zetten en er een mooie tijd van maken in 
de vereniging.  
 
De leden nemen Gerard aan als voorzitter.  
 
Jan bedankt huidige voorzitter Erik namens het bestuur. Hij heeft een paar jaar een dubbelrol gehad 
als penningmeester en voorzitter. Inmiddels zijn we onder aanvoering van Erik een klein bedrijf 
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geworden. Daar mogen we trots op zijn; hij is gedreven, enthousiast en een voortrekker van het 
binnenhalen van subsidie. Dank vanuit het bestuur is groot.  
 
Voor al zijn rollen die hij binnen de vereniging heeft vervuld, wordt Erik benoemd tot Bijzonder lid. 
Gerard Venneker overhandigt hem een oorkonde en bloemen.  
 
Het bestuur is aardig volledig, maar niet helemaal. Een aantal is ingeschreven als bestuurslid, maar er 
is ook een aantal gedelegeerde functies. Dannis stopt volgend jaar als hoofd voetbaltechnische zaken 
(VTZ). Het zou mooi zijn als de opvolger van Dannis als bestuurslid VTZ wordt ingeschreven bij de KvK 
en er dus een 5-koppig bestuur komt.  
 

11. Rondvraag 

Sandor van der Waal: we waren bestuurloos toen Erik begon. Dat was voor het eerst in het bestaan 
van KB en er was redelijke paniek. Met Erik hebben we toen KB 2.0 opgericht om te kijken of we 
nieuwe energie konden vinden. Dat was de weg naar boven qua bestuur en financiën. Namens vele 
leden: veel dank voor alles wat je hebt gedaan.  
Ton Berkhout: we zijn druk bezig geweest met werven van selectietrainers. In divisie moet je 
bepaalde papieren hebben, die trainers vragen meer geld. We hebben nu trainers zonder de juiste 
licentie. We proberen eigen mensen te trainen, maar het is wel een heel lastige, want die cursussen 
kosten ook erg veel geld. Dit punt wil Ton meegeven voor de toekomst om over na te denken.  
Erik antwoordt dat dit punt ook op de agenda staat voor het overleg met de KNVB op 3 november bij 
de Meent. 
Dirk Molenaar: bedankt Erik voor zijn rol binnen de vereniging en wenst Gerard veel succes.  
Dirk vraagt verder: als iemand voor de helft de punten haalt, is dat dan ook de helft van het 
borgbedrag? Erik antwoordt dat het een lastige vraag is, omdat er voor die andere helft toch weer 
iemand moet komen die betaald wordt. We gaan erover nadenken.  
Gerrit Boerman: vraagt het bestuur te gaan nadenken over de bezetting van het secretariaat op de 
zaterdag. Slecht voor het imago als we geen tegensstanders en scheidsrechters kunnen ontvangen.  
 

12. Sluiting 
Gerard sluit de vergadering om 21.00 uur door een klap met de hamer te geven, waarmee hij gelijk de 
bar opent voor een drankje.  


